Protsendi leidmine arvust. Tekstiilesanded.

. Toodline valmistas kuu jooksul 9400 detaili, sellest 55% kahe niidalaga. Mitu detaili
valmistas tooline kahe nadalaga?

100% on detaili
1% on detaili
55% on detaili.
Vastus:

. Ema teenis kuus 6800 eurot. 0,5 % palgast andis ema igas kuus oma tiitrele. Mitu
kroonisai tiitar iga kuu raha? Mitu krooni oli tiitrel tihe aastaga, eeldades et kogu raha

panitiitar hoiule?

100% on curot
1% on eurot
0.5% on eurot
Vastus:

Kauplusesse tood 5300 kg juurvilja, sellest 40% porgandit. Kui palju toodi porgandit?

100% on kg
1% on kg
40% on kg
Vastus:

. Klassis on 52 Opilast. Neist 75 % on tlidrukud. Mitu tiidrukut ja mitu poissi on selles
klassis?

100% on dpilast

1% on opilast

75% on opilast.
Tidrukuid on ja poisse on

. Keskkoolis on kokku 800 6pilast, kellest 30% opib algastmes, 26% vanemas astmes ja
tilejadnud keskastmes. Mitu opilast opib algastmes, mitu keskastmes ja mitu vanemas
astmes?

100% on Opilast.

1% on apilast

30% on opilast.

26% on Opilast.

Keskastmes opib siis Opilast.

Vastus:




